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SAT Systémy automatizačnej techniky, spol. s r. o.

A. Všeobecné informácie

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti

SAT Systémy automatizačnej techniky, spol. s r.o.

Lamačská cesta 3/A

841 04  Bratislava

Hlavným predmetom činnosti je:

1. projektovanie, výroba, montáž a obchod so systémami automatizácie, zariadeniami na prenos dát 

a s tým spojených prístrojov pre automatizáciu technologických procesov, vrátane s tým spojených služieb 

2. obchod s elektrickými prístrojmi a komponentmi

3. kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod)

4. projektovanie elektrických zariadení

5. návrh a optimalizácia informačných technológií a ich realizácia

2. Dátum schvalenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

4. Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

5. Počet zamestnancov

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Členovia štatutárnych orgánov k 30. septembru 2023:

Ing. Tibor Nagy 

Ing. Vladimír Diškanec 

Ing. Andrej Kasana PhD. 

Ing. Vladimír Slezák

JUDr. Juraj Pida

Ing. Pavel Lakatoš

Konatelia

Dozorná rada

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

z toho:
35 29

počet vedúcich zamestnancov 1 3

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 32 29

Spolu 77 741 EUR 100% 100% 0

Spoločnosť je súčasťou skupiny Siemens. Materskou spoločnosťou spoločnosti je Siemens s.r.o., Lamačská cesta 3/A, Bratislava. Táto spoločnosť je

oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v

znení neskorších predpisov. Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje materská spoločnosť celej skupiny - Siemens AG,

Wittelsbacherplatz 2, D-80333 München. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej spoločnosti.

Siemens s.r.o. 46 671 EUR 60% 60% 0

Vodohospodárska výstavba, š.p. 31 070 EUR 40% 40% 0

Spoločník, akcionár
Výška podielu na základnom imaní

Podiel na hlasovacích právach v %
Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI v %absolútne v %

SAT Systémy automatizačnej techniky, spol. s r.o. (ďalej len "spoločnosť") je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 9. januára 1991.

Dňa 14. januára.1991 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Mestskom súde Bratislava III, oddiel Sro, vložka 332/B . Spoločnosť sídli v

Bratislave, Lamačská cesta 3/A, Slovenská republika. Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 00 603 929.

Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená rozhodnutím spoločníkov Spoločnosti 20. marca

2023.

Účtovná závierka Spoločnosti k 30. septembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o

účtovníctve za účtovné obdobie od 1. októbra 2022 do 30. septembra 2023.
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SAT Systémy automatizačnej techniky, spol. s r. o.

C. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

1)    Dlhodobý nehmotný majetok

Odpisovanie

2)    Dlhodobý hmotný majetok

Odpisovanie

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej

hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Štandardné skúšobné zariadenia (meracie a testovacie zariadenia, 

vzorky), telekomunikačné a zabezpečovancie systémy a ostatné 

prevádzkové a kancelárske zariadenia 
5 20,0% lineárna

Nábytok, trezory, zabezpečovacie systémy, klimatizácia 5 20,0% lineárna

Kancelárska PC technika, notebooky, projektory, kopírky 3 33,3% lineárna

Systémy spracovania dát (server, PC v školiacich centrách) a 

automatizačné systémy (testovacie a vývojárske PC) 
4 25,0% lineárna

Parkovisko 10 10,0% lineárna

Dopravné prostriedky 4 25,0% lineárna

Stavby 32 3,1% lineárna

Stavby – TZ prenajatých priestorov 10 10,0% lineárna

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, nie je zaradený do dlhodobého 

majetku, ale je účtovaný priamo do spotreby v obstarávacej cene. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov. 

Reprodukčná obstarávacia cena tohto majetku bola stanovená na základe kvalifikovaného odhadu.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku v sume 1 700 EUR ročne a viac zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Náklady na technické 

zodnotenie dlhodobého hmotného majetku v sume do 1 700 EUR ročne a náklady na opravy a údržbu sa účtujú do nákladov spoločnosti.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej

hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady

súvisiace s obstaraním.

Softvér 3 33,3% lineárna

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania,

metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 

používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern). Účtovné metódy a

všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za roky 2023/2022 a 2022/2021 sú nasledovné: 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.
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3)    Finančný majetok

4)    Zásoby

5)    Zákazková výroba 

6)    Pohľadávky

7)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

8)    Záväzky 

9)    Rezervy 

10)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Rezervy sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa ich zostatkovej doby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť 

dlhodobého záväzku, ktorého zostatková doba nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazuje v súvahe ako 

krátkodobý záväzok. Uvedená proporcionalita neplatí pre tituly odchodné, odstupné a jubileá.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou

cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami.

Pohľadávky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby ich splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou 

hodnotou pohľadávky.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby ich splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej

výške záväzku.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

Výnosy zo zákazkovej výroby sa vykazujú metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa určuje ako pomer skutočne vynaložených 

nákladov na zákazku a rozpočtovaných zmluvných nákladov na zákazku. Metóda stupňa dokončenia sa uskutočňuje kumulatívne v každom účtovnom 

období na základe aktuálneho rozpočtu zmluvných nákladov a zmluvných výnosov.

Ak sa zo zákazky očakáva strata (rozpočtované náklady na zákazku sú vyššie ako rozpočtované výnosy zo zákazky), táto strata sa v účtovnej závierke

zohľadňuje v plnej výške. Ak sa zo zákazky očakáva zisk (rozpočtované náklady na zákazku sú nižšie ako rozpočtované výnosy zo zákazky), tento zisk sa

vykazuje v závislosti od stupňa dokončenia zákazky.

Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady

súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty a rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné 

priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Ceniny a peniaze na bankových účtoch sa oceňujú menovitou

hodnotou.
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11)    Vlastné imanie

12)    Transakcie v cudzích menách

13)    Výnosy

14)   Daň z príjmu

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na:

-

-

-

15)   Opravy chýb minulých účtovných období

D. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

E. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 30. septembri 2023 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

do jedného roka vrátane
1 637 325 825 795

Záväzky po lehote splatnosti 266 315 744 577

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov
21 404 21 241

Krátkodobé záväzky spolu 1 903 640 1 570 372

Dlhodobé záväzky spolu 21 404 21 241

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

1. Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a 

nezdaňované výnosy. 

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Výnosy predstavujú zvýšenie ekonomických úžitkov spoločnosti, ktoré sa dá spoľahlivo oceniť. Výnosy sa účtujú zásadne do obdobia, s ktorým časovo a 

vecne súvisia. Pri účtovaní výnosov sa dodržiava brutto princíp, t.j. zákaz vzájomného vyrovnávania  nákladov a výnosov.

Výnosy z realizácie výkonov hlavnej činnosti spoločnosti sa vykazujú ako tržby z predaja služieb, tržby z predaja tovaru alebo výnosy zo zákazky. Takto 

vykázané tržby neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu 

splnenia dodávky alebo služby. 

Vlastné imanie predstavuje základné imanie, kapitálové fondy, zákonný rezervný fond, výsledok hospodárenia minulých rokov a výsledok hospodárenia v

schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Ostatné kapitálové fondy boli vytvorené darmi.

Spoločnosť vytvára rezervný fond v súlade s Obchodným zákonníkom. 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa v účtovnej závierke prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté

kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.
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